Ordre d’Opérations (A)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L (941x(—9)) x1x(-8) 6. (1+(—8)+9)x4x1

2. —8+8+(=7)+2+1 7. (34 (=2)) x (—6) x (—8+5)
3. (—6) x (—=1) X (=8 +9) + (—4) 8. (—3)x6+4+(—4)+9+(—1)
4.2x (=1)x (=9+1)x1 9. =442+ (4+(-2)) x 8

5 1x2%x(=3)4+9+8 10. 4 x (=3) x (=14 (=1)+1)
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Ordre d’Opérations (A) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

1. (_98—1><(—9))><1><(—8) 6.(_1—|—(—8)+9)><4><1

2. =848+ (—-7)+2+1 7. (34 (=2)) x (—6) x (—8+5)
— 4 =18

3, (_—26) X (=1)x (=8+9)+(—4) 8. (_—3)12 6+ (—4)+9+(-1)

4.2x (=1)x(=9+1)x1 9. =442+ (4+(—2)) x 8
=16 =14

5 1x2%x(=3)4+9+38 10 4 x (=3) X (=1+(=1)+1)
=11 =12
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Ordre d’Opérations (B)
Effectuez les opérations dans le bon ordre.

1. (=8+43)x (=2+2)+5 6. 1 X (—1)x3+4+(=9)+(—4)

2. 5x I x(7T+(=7)+(-1)) 7. (—9) x (—=1)+8+4(—6) x 3

4 (<24 (=) % (24 (=2))) x 4 9. —9 4+ (—1) % (—1) X (=5)+9
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Ordre d’Opérations (B) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

1. (:—58+3) X (—242)+5 6. 1:><_(1—61) X34+ (=9)+ (—4)
2, 5:><_15>< (7+(=7)+ (1)) 7 (:—2)1><(—1)+8+(—6) 3
3, :—_)4>< (=2)+(=6)+(=5)+(=7) s (:—111+4+2 X (=7)) x (—1)

4 (:—Eg(—n x (24 (—2))) x 4 9. ;9_4g(—1) (—1) x (—=5) 49
5. :—_)7>< 24 (=3)+(=2) x (—4) 0. (=2) X (6+(~4)+5) x 1
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Ordre d’Opérations (C)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L54+(=9)+(—6)x(—1)x1 6. (—6+2)x (74+(=5))+(—1)
2. Ix1x5%x(—=1)+1 7. =T+2+(-1)+1x2

3. 24+ (—6)+7+8+3 8.6+ (=9)+1x(—1)x1

4. (54 (—4)) x (=7+(-6) x 1) 9. (=7+6)x (=6)+(—1)+6

s (1+6x1)x1x (1) 10. (=2) x (=1) x 9 x (—=1) x (—1)
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Ordre d’Opérations (C) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

1. 5_45(—9)+(—6)><(—1)><1 6. (_—6;—2)><(7+(—5))+(—1)

2. Ix1x5%x(—=1)+1 7. =T+2+(-1)+1x2
— 4 — 4

3, :213(—6)+7+8+3 8. 64+ (—9)+1x(—1)x1

4. (54 (=4) x (=7+(=6) x 1) 9. (=746) x (=6)+(-1)+6
=13 =11

5 (14+46x1)x1x(—1) 10. (—2) x (—=1) x9x (—1) x (—1)
= -7 =18
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Ordre d’Opérations (D)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

1. (—8+8) x (—6) x (=2)x8 6. 2x (—1)x (=7)+(—9)+ (—6)
2. 84+ (—6)+(—6+8) x3 7. (=849) x5 x (5+(—7))

3 1% (—1) x 1 x (—8+(—6)) 8. (—241) % (5+(=2) x 8)

4 (=24 (=3)) x (=7 +8) x 4 9.2x (=3)+8+6+(-9)

5. (6x2+(=3)) x (=1) x 1 10. (=3)x242x 1) x 1
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Ordre d’Opérations (D) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

1. (_—(;3+8) X (—6) x (—=2) x 8 6. 2_>< (1—1) X (=7)+(=9) + (—6)

2. 84 (—6)+(—6+8) x3 7. (=849) x5 x (5+(—7))
— 8 =—10

3. 1x(=1)x1x (=84 (=6)) 8. (—2+1)x (54 (—2) x8)
=14 =11

4. (=24 (=3))x (=7+8) x4 9. 2% (=3)+8+6+(-9)
=20 =1

5. (6><92+(—3)) (—1)x1 10. ((=3)x24+2x1)x1
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Ordre d’Opérations (E)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L(64+(—=1)+(=3)+2)x2 6. 4 X (6+3) X (2+(-2))

2. (1+(=7)x (54+(=5))) x (-9) 7.6+ 14+2%x54+(—6)

3. (1) x (=8 +8) x (—6) x 3 8. (—5) x4 x (—9+6+3)

4. (=7+6+5)x2x(-2) 9. 2x4+(—6)) X (=54 (-53))
5. (—143) x (=5) x (=7+7) 10. (=2) x (8 x (3+(=2)) +(-6))
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Ordre d’Opérations (E) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

1.:62-;(—1)+(—3)+2)><2 6. i>6(6+3)><(2+(—2))
2:14_r9(—7)><(5+(—5)))><(—9) 7. 6:4111+2><5+(—6)

3 (:—(})x(—8+8)><(—6)><3 8 (:—3)x4><(—9+6—|—3)

4 (:—zl+66+5) X2 % (—2) 9. (:Zf§0+ (—6)) x (=5 +(=5))
5. (:—01 13) % (=5) x (=7 +7) 10. (:—3)4>< (8 x (3+(=2)) +(—6))
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Ordre d’Opérations (F)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L (=1)x (=8) x (—=1) x (=2+4) 6. 3+ (=9)+1x (=2)x (=7)
2 4454 1% (—3) x4 7. 1% (—4) x ((—1) x (=4) +1)
3. (—6) X (—4+4)x5+6 8. (8+4) % (5+(=5)) x 1

4 5+ (=T + (=44 (=2)) x (=1) 9. 4x 1% (—2) x (4+(—4))

5. (14+8+3) x (—6+45) 10. —6+6+24+9+2
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Ordre d’Opérations (F) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L (=1)x (=8)x(=1)x (=2+4)
= —16

2.4454+1x(-3) x4
= -3

3. (—66) X (—4+4)x5+6

9

4. 54+ (=7)+(—4+(=2)) x (—1)

4

5 (1+8+3)x (—6+5)
=—12

6. 3_%5—3(—9) +1x(=2)x(=7)

7. 1x (—=4) x ((—1) x (=4)+1)
=20

8. (_8(—)|—4) X (5+(=5)) x1

9. iXOl X (=2) x (44 (—4))

10. —61J3r6+2+9+2
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Ordre d’Opérations (G)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

19X (64+5+(—4)x3) 6. 2+2x (=5)+5+9

2. =94 (—3)x2x (=3)+(-93) 7. (—=8+7)x (44 (-2)+ (—4))
3. (1+1)x (=54+44(-9)) 8. (—24+(—9)+9) x (—1) x2
4. (5+(=3))x (=9)+7+(-7) 9. 2+5+8+(-9)+(-2)

5. 14+(—4)+(=3)+4+3 10. 34+ (44+(-7)) x 1 x 1
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Ordre d’Opérations (G) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

1 9:><_(96+5+(—4)><3) 6. 2_122><( 5)+5+9

2, :94+( 3) x2x (=3)+(-5) 7. (:—8+7)><(4+(—2)+(—4))

3. (:11L218><(—5+4+(—9)) 8. (:—3+(—9)+9)><(—1)><2
(5:(8 3)) x (=9)+7+(—7) 9. 2:+5+8+(—9)+(—2)

5. 14+ (—4)+(=3)+4+3 10. 3+ (44 (—-7)) x 1 x 1

I
e
|
-
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Ordre d’Opérations (H)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L9X(7T+(-8))+7+7 6. 9+6+(—5)+(—5)+(-3)
2. (=1+(=3)+6+(—4)) x7 7. —=94+94+9x 14+ (=7)

3. 1x1x(8494+3) 8. 1 X (9% (—4+3)+5)

4. (=3) x (=6) x 6 x (7T+(=T7)) 9. =2+ (=1)x (=7+3)+7
5.2X64(—6)+5x(—1) 10. 4+94+(=8)+1+5
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Ordre d’Opérations (H) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

.9_><5(7+(—8))+7+7 6. 9_456+(—5)+(—5)+(—3)
(=14 (=3)+64+(—4)) x7 7. =94+949x 1+ (-7)
=—14 =2

I x1x(84+9+3) 8. 1 X (9x(—4+3)+5)
=20 =4
(_—3)><(—6)><6><(7+(—7)) 9. :29+(—1)><(—7+3)+7
L 2X64(—6)+5x(—1) 10. 44+9+(—8)+1+5

— =11
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Ordre d’Opérations (I)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L (44 (—=1)+(—4)) xTx2 6. (6+3%x(=2)+3)x(-1)
2. =9+ (=7)x (=1)+(—6) x2 7.1 x6x24+3x%x(=2)

3.3 (=9+7)+1+4(—06) 8. 2x4+(—1)x(649)

4. (7+(—=6)) x (—8+(—4)+3) 9. 4+ (=9)+7+4+(-7)
5 (=3)x(2434+(—=7)+(—1)) 10. 4 X (=94+3+4)+1
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Ordre d’Opérations (I) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L (4+(—=1)+(—4)) xTx2 6. (6+3x(=2)+3)x(—1)
=14 =3
2. =94 (=7)x (=1)4+(—=6) x 2 7. 1x6x24+3x%x(-2)
= —14 =0
3. 3_>< (1—19+7)+1+(—6) 8. 2_><47+(—1)><(6+9)
4. (_7+9(—6))><(—8+(—4)+3) 9. zi+ (1—9)+7+4+(—7)
5. (—93)><(2+3+(—7)+(—1)) 10. zix (7—9+3+4)+1

MathsLibres.com




[\

9

Ordre d’Opérations (J)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

A X9IX (=64 (—3) x

—6+8+2x (=2)+(-8)

Ax1x(6x(=1)+(=7))

3+(5+(-5)) x4+2

(—2)) 6. (8+(=7))x (=1+(=3)+7)

7. (64 (=9)) x 1 x 1 x(—6)

8. 2x2+(—1)4+(-2))x1

(=) x (=2)x (14+(=3)) x5 9. 7x (6+(—=5)) x (—6+6)

10. 2+ (=7)+2+2x (1)
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AX9Ix (=64 (—3) x (—2))

64842 % (—2)+(—8) 7

Ordre d’Opérations (J) Answers

=0

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

6. (8+(=7)) x (=14 (=3)+7)

//

6+(—9)) x1x1x(—6)

VS

—1)x (=2)x (14+(-3)) x5

(V)
_|_

N

Ax1x(6x(=1)+(=7)) 8. 2x2+(—1)4+(-2))x1
= —13 =1

(54 (=3))x4+2 10. 2_+(5—7)+2+2><(—1)
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